新闻爆料: huaxiazaobao@126.com 责任编辑 | 李君 版式编辑 | 张丽 校对 | 卢路 上头条, 找华早

澳大利亚 珀斯举行 示威游行 声援美国 示威者

当地时间6月1日 晚,约2000人聚集在澳 大利亚珀斯的中央商务 区,进行示威游行。组 织者表示, 抗议活动是 为了声援美国的示威者, 并让大家了解澳大利亚 原住民受到的待遇。示 威活动从当地时间6月1 日晚间下午5时开始。 约 2000 人聚集在珀斯佛 瑞斯特切斯购物区,举 着标语,高呼"黑人的 命也是命"、"没有正义, 就没有和平"。



俄疫情正在改善 但仍需严密监控各地局势

华夏早报 - 坐标新闻俄罗斯 莫斯科讯 俄罗斯总统普京4日 表示,俄疫情正在改善,但有地 区疫情走势仍然复杂, 各地疫情 局势仍需严密监控。

普京当天是在俄联邦安全委 员会的一次视频会议上做出的上 述表述。他说,整体上俄罗斯的 疫情局势正在稳定和改善, 但需 要时刻严密地监控各地局势并迅 速应对局势变化。

普京说,俄罗斯外贝加尔边 疆区疫情感染人数正在上升,那 里的疫情走势仍然复杂,因此需 要尽快提供帮助。他要求国防部 立刻行动在外贝加尔边疆区部署 医院并派遣专家前往当地向病毒 感染者提供帮助。

据俄新社消息,俄国防部已 经开始从布里亚特向外贝加尔边 疆区转移一所有100个床位、配 备人工呼吸系统等医疗器械的野

俄罗斯联邦消费者权益保护 和公益监督局局长波波娃当天透 露,新冠病毒疫情出现第二波是 不可避免的, 重要的是要总结经

波波娃说,现在谈论疫苗出 现的时间以及效果还为时过早。 未来新冠病毒疫苗将不会只有一 种,将有不同的疫苗和药物来适 应不同人群。

白俄罗斯总统改 组政府并任命新 总理

华夏早报 - 坐标新闻白俄罗 斯明斯克讯 白俄罗斯总统卢卡 申科 4 日上午改组政府,重新任 命总理、第一副总理及部分部长 等。

据白总统新闻局当天发布的 消息, 卢卡申科任命国家军工委 员会主席戈洛夫琴科为总理。卢 卡申科说, 戈洛夫琴科在外交部 等各职位上都有丰富的工作经 验,希望他能领导政府在工业及 其他相关领域提高生产水平。

卢卡申科还任命国家安全委 员会副主席捷尔捷利为国家监察 委员会主席;任命白驻华大使斯 诺普科夫为第一副总理; 任命曾 在欧亚经济委员会中任职并主管 工业和农工一体化的苏博京为副 总理。

此前担任第一副总理的克鲁 托伊将担任总统办公厅副主任; 而不久前任命的总统办公厅副主 任别尔斯基将成为总统助理, 主 管经济和银行监督。

中亚国家旅游业受损严重 加快旅游业恢复促发展

华夏早报 - 灯塔新闻哈萨克 斯坦努尔苏丹讯 根据官方通报, 目前中亚五国中已有四国暴发新 冠肺炎疫情。受疫情影响,各国 旅游业受损严重。自5月下旬以 来,中亚部分国家加快复工复产 步伐, 而旅游业的恢复受到格外 重视。

中亚国家旅游资源丰富,各 国旅游业近年来快速发展。新冠 疫情暴发后,各国对外关闭边境, 对内实行严格隔离,"动"中求 发展的旅游业顿时"静"了下来。

哈萨克斯坦旅游协会负责人沙伊 肯诺娃近日对媒体表示,受疫情 影响,哈萨克斯坦旅游业已几乎 完全停摆。业内人士认为, 今年 旅游市场营业额仅能达到历年水 平的 30%。

哈文化体育部旅游产业委员 会主席雷斯别科夫指出,2019 年哈旅游业产值为25亿美元。 疫情发生后, 受边境关闭及隔离 限行措施的影响,行业损失将达 70%-80%

乌兹别克斯坦是中亚地区旅

游资源最丰富的国家。近年来, 为促进经济发展,乌政府高度重 视旅游业发展。据世界旅游组织 数据,乌兹别克斯坦2019年旅 游业增长了27.3%, 是全球旅游 业发展第四快的国家。但今年恐 难以继续维持这一增长势头。

目前,新冠疫情现已导致 乌兹别克斯坦 1500 家旅行社和 1200家宾馆停业,包括导游、 手工业者、餐饮和交通业从业者 在内的大约25万人受到影响。

日本东京都新增确诊 12 例 地标建筑亮红灯示警

华夏早报-坐标新闻日本东京讯 截至当地时间3 日 15 时,日本东京都新增新冠确诊病例 12 例,时隔 2 天再次回到日新增10余人的相对低位,累计确诊5295 例。此前一天,东京都首次启动"东京警报",东京都 政府大楼亮起红灯。

据报道,6月2日,日本东京都当天新增34名确 诊新冠病毒感染者, 当地政府根据既定方针发布"东京 警报",呼吁民众提高警惕。

报道指出,启动"东京警报",从实际形式上来看, 就是东京湾上的彩虹大桥以及都政府大楼会点亮醒目的 红色灯光,除此以外,并无其它具体的限制措施。

孟加拉国总病例数逼近 5 万例 部分国内交通开始恢复运营

华夏早报-坐标新闻孟加拉国加德满都讯 6月1 日电 达卡消息:据孟加拉国卫生部门1日公布的数据, 过去 24 小时孟全国新增 2381 例新冠病毒感染病例,累 计达 49534 例。部分国内航班、公交车从当天开始恢复

孟联合通讯社报道说,经过约2个月的停摆,孟部 分国内航班已经从1日开始运营。当天,部分飞机已经 执飞了达卡至吉大港、达卡至锡尔赫特、达卡至赛义德 布尔的航线。

意驻俄大使: 意大利准备 6 月 15 日起对俄游客开放

华夏早报-坐标新闻俄罗斯莫斯科讯 6月1日, 意大利驻俄罗斯大使特拉恰诺在莫斯科举行的线上新闻 发布会上透露,意大利准备于6月15日起对俄游客开放。

特拉恰诺说,意大利不要求入境游客必须出示新冠 病毒疫苗接种证明。"当然会有预防措施,将在入境时 进行控制"。"意大利不会让签证发放程序变得复杂化"。

特拉恰诺表示,从6月15日起,意大利和俄罗斯 两国之间的定期航班将能够恢复。

特拉恰诺说,意大利是俄罗斯的第五大商品出口国。 意大利可以为俄罗斯经济的多元化和现代化进程做出重 要贡献。

欧盟紧急援助 300 万欧元应对 东非洪灾

华夏早报 - 坐标新闻美国布鲁塞尔讯 今年连遭新 冠肺炎疫情和严重蝗灾双重打击的东非地区"祸不单 行",近期持续强降雨又引发洪灾,为此欧盟29日宣 布紧急援助300万欧元,帮助索马里、肯尼亚、埃塞俄 比亚等国抗灾救灾。

据欧盟委员会当日发布的公告,300万欧元将划拨 给当地援助组织,具体为索马里获得 140 万欧元援助, 埃塞俄比亚获得85万欧元援助,肯尼亚获得50万欧元 援助, 乌干达获得25万欧元援助。

史无前例取消年中经济预测 特朗普不敢面对事实

华夏早报-坐标新闻美国华盛顿讯 当地时间 5 月 28 日,美国白宫官员向媒体证实,将不会于今年夏季 的中期评估中进行经济预测更新,这一决定堪称史无前 例。美国政府自1973年开始,每年都会在政府中期评 估中对经济预测进行更新。虽然特朗普政府官员声称, 新冠疫情带来的经济动荡和不确定性使得数据无法准确 更新,但美国舆论普遍认为,经济预测对美国各机构的 财政工作至关重要,即使政府拒绝预测,也无法掩盖特 朗普治下美国经济正在急剧恶化的事实。